
Tedesco
67%

Francese
19%

Italiano
8%

Portoghese
5%

Ramo professionale

 Edilizia principale
19%

Edilizia secondaria
18%

Vendita al dettaglio
14%

Servici
13%

Industria
13%

Sanità
12%

Altro
7%Albergheria e ristorazione

4%

Al sondaggio hanno partecipato complessivamente 913 soci Syna appartenenti ai più disparati rami
professionali. Ecco i dati più significativi:

Chi ha partecipato al sondaggio?

Lingua Genere

Uomo
70%

Donna
30%

Tempo pieno
75%

Tempo parziale
25%

Grado d’occupazione

Le minacce globali non si sono ridotte dopo la fine temporanea del coronavirus. Al
contrario: con lo scoppio del conflitto ucraino, le speranze di un rapido recupero della
società dagli effetti della pandemia sono diminuite. L’impegno di Syna è quindi ancora
più importante: sia nelle trattative per i contratti collettivi di lavoro che a livello politico,
ci battiamo per condizioni di lavoro eque e salari giusti. Insieme siamo più forti!


